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ALGEMEEN

OTPC heeft als doel de competitieve en recreatieve tennis- en padelsport te bevorderen in een aangename, familiale en ongedwongen sfeer.

Elk lid van OPTC wordt geacht bij zijn toetreding kennis te hebben genomen van het huishoudelijk reglement en verbindt er zich toe de geest, atmosfeer en het familiale karakter in alle opzichten te respecteren.

De club is toegankelijk voor iedereen. 

OTPC draagt fairplay, sportiviteit, hoffelijkheid en beleefdheid hoog in het vaandel. Daarom is de houding van onze spelers integer en sportief. Dit geldt zowel op onze club als op tornooien/interclubs bij andere clubs. Dit alles is ook van toepassing op sociale media.

OTPC streeft naar een goede verstandhouding met haar  buren, omgeving, andere sportclubs, de gemeente Oostende, scholen en de federaties.

Overmatig lawaai moet altijd vermeden worden met extra aandacht in de vroege ochtend en de late avond, nacht.

•    Fietsen horen thuis in het fietsenrek.

•    Wildplassen is niet toegestaan.

•    De aanwijzingen van onze medewerkers moeten altijd gerespecteerd te worden.
 
•    Al het ter beschikking gestelde materiaal en de infrastructuur van de club, medespelers, omgeving, … moet met de nodige zorg worden behandeld. Elke schade toegebracht door een speler aan materiaal en/of installaties van de vereniging (bar, kleedkamers, velden, eigendommen in de omgeving...) of van een medespeler, zal worden verhaald op de speler die de schade heeft aangebracht.

•    In geen geval kan de club verantwoordelijk gesteld worden voor gebeurlijke ongevallen noch voor diefstal, verlies of beschadiging van persoonlijk eigendom in en rond het clubhuis, op de terreinen en de parking.

•    Ouders zien toe op en zijn verantwoordelijk voor het gedrag van hun kinderen.

Indien leden dit huishoudelijk reglement overtreden of indien leden handelen, binnen of buiten de club, tegen de belangen en/of goede naam van de club in, verkrijgt de club het recht om gepaste sancties te nemen gaande van tijdelijke of permanente schorsing tot het weigeren van een speler, dit zonder de verplichting van teruggave van eventueel betaalde lid-of huurgelden. Het terugbetalen zal dossier per dossier bekeken en meegedeeld worden door het bestuur van de club.

Camerabewaking is aanwezig op onze club bij de ingang, de parking, de terreinen en in de bar. Deze beelden zijn enkel toegankelijk voor de medewerkers en worden enkel herbekeken bij aanwijzingen van inbreuken.
 
De club is niet verantwoordelijk voor achtergelaten kledij of uitrusting, noch voor diefstal van persoonlijke voorwerpen of waardepapier van geld.


RESERVERINGEN

· Leden van OTPC spelen GRATIS
· Leden die willen spelen, reserveren via het reservatiesysteem van TennisVlaanderen (www.tennisvlaanderen.be) Het is de club die je toegang geeft tot dit reservatiesysteem als lid. 
· Nadat ze zich gratis registreren bij Tennis Vlaanderen, kunnen niet-leden ook velden reserveren via dit reservatiesysteem. Betaling gebeurt dan onmiddellijk online bij reservatie.
· De reservatie geeft recht tot gebruik van de infrastructuur volgens de regels in dit reglement. Dit recht vervalt als de reservering is afgelopen.
· Bij elke vorm van betaling of het maken van een reservatie verklaart de klant (koper) zich akkoord met dit huishoudelijk reglement. 
· Er mag gespeeld worden tot 23:30.
· Als club doen we er alles aan om iedereen zo veel mogelijk speelgelegenheid te geven. In ons reserveringssysteem zitten dan ook een aantal elementen en beperkingen om dit te garanderen. Deze kunnen trouwens, in functie van deze doelstelling, eventueel aangepast worden maar dit wordt uiteraard tijdig en duidelijk gecommuniceerd. Daarom gelden volgende regels: 

PADEL 

· Volwassen leden kunnen in het reservatiesysteem maximum 3 reservaties staan hebben tijdens de piekuren (weekdagen vanaf 18:00 en weekends voor 12:00) en 3 tijdens de daluren, dus 6 in totaal. Een nieuwe reservatie kan slechts gemaakt worden nadat één van de twee of 3 vorige reservaties verstreken is. 
· Spelers kunnen maximum 3 weken op voorhand een reservatie boeken. 
· De spelers in de reservatie moeten ook de spelers op het terrein zijn.
· Spelen met NIET-LEDEN die niet VOORAF betaald hebben is formeel verboden. Stellen we dit vast, dan zal de persoon die geboekt heeft 2 weken geschorst worden (zonder compensatie). Bij een tweede overtreding door dezelfde boeker,  zal zijn lidmaatschap met onmiddellijke ingang worden stopgezet zonder compensatie.
· Spelers kunnen geen reservaties maken voor twee courts op hetzelfde moment.
· Tussen de reservaties van dezelfde persoon moet 12 uur liggen, dit om iedereen een eerlijke kans te geven om te kunnen spelen.
· Het is verboden om terreinen onder te verhuren. 
· De club heeft altijd voorrang bij reserveringen ifv tornooien, lessen, competities, activiteiten, … . Deze worden uiteraard zo snel mogelijk in het systeem gezet. Het is niet onze bedoeling om bestaande reserveringen (door leden/verhuringen) te schrappen, maar in uitzonderlijke gevallen kan dit wel. De spelers worden dan telefonisch verwittigd.
· Veldkeuze is niet absoluut. We doen er alles aan om hier zo weinig mogelijk in tussen te komen maar zoeken een evenwicht tussen goed verloop van organisaties en beschikbaarheid van velden. Indien van toepassing wordt dit duidelijk kenbaar gemaakt.
· De club beheert whatsapp-groepjes volgens speelniveau. Indien leden hierbij willen aansluiten kunnen ze aanvraag doen via info@ostendpadel.be of info@ostendtennis.be. 



ANNULERINGEN

· Door leden: kunnen tot 24 uur vooraf.
· Door niet-leden: kunnen tot 3 dagen vooraf. Indien het weer echt slecht is, kan per mail een annulering aangevraagd worden. Betaalde huur wordt bij annulering automatisch terugbetaald.


TENNIS

· Tennisleden kunnen max 3 keer in het reservatiesysteem zitten. Er kan 1 week vooraf geboekt worden.



SPELEN

· Het spel wordt eerlijk en sportief gespeeld: ongepaste uitdrukkingen en houdingen zijn niet toegelaten. 
· Behoudens wanneer hierna anders bepaald, zijn de spelregels van de Vlaamse Tennisvereniging van kracht (zie officieel jaarboek van Tennis Vlaanderen).
· We verwachten respect voor de accommodatie, terreinen, partners, tegenstanders, bestuur en vrijwilligers.
· Slaan met het racket op het net of hekken en/of schoppen tegen hekkens/ramen zijn af te keuren en niet aanvaardbaar. Herhaald en/of overdreven schenden van deze regels kan leiden tot tijdelijke of definitieve schorsing.
· Het is verplicht sportkledij en sportschoenen te dragen, geschikt voor kunstgrasondergrond (padel) of gravel (tennis). Bij twijfel, raadpleeg één van de medewerkers. Spelen met ontbloot bovenlijf is verboden.
· Rackets zijn steeds voorradig tijdens de openingsuren van het clubhuis/bar. Indien je een racket wil huren/lenen, ben je verplicht 1 identiteitskaart per groep af te geven aan de bar.


VARIA

· Afval hoort thuis in de voorziene afvalemmers. 
· Kauwgom en roken zijn niet toegelaten op de courts.
· Respecteer de speeltijden, verlaat tijdig het terrein voor de spelers, die na je komen. Iedereen wil graag op tijd beginnen. Als spelers niet opdagen op hun gereserveerd terrein, mogen andere spelers dit terrein innemen na 15 minuten wachttijd.
· Indien meerdere activiteiten na elkaar gepland staan op eenzelfde terrein, dan gelden volgende prioriteiten: uitgelopen interclubwedstrijden en tornooien hebben voorrang op het vrije spel.
· Elke speler, aangesloten bij Tennis Vlaanderen, is verzekerd tegen lichamelijke ongevallen en burgerlijke aansprakelijkheid. Niet aangesloten spelers, spelen op eigen risico. Een EHBO- verbanddoos vind je in het clubhuis.
· Meer info over hoe je je aansluit bij Tennis Vlaanderen lees je op onze website.


ONDERBREKEN ABONNEMENT (ENKEL MOGELIJK) WEGENS KWETSUUR

Een abonnement kan “on-hold” gezet worden mits:
· doktersattest met vermelding dat padellen/tennissen niet mogelijk is gedurende een zekere periode.
· periode van inactiviteit is minstens 6 weken
· dit wordt onmiddellijk gemeld, zodat lid ook uit reservatiesysteem kan gehaald worden
· het abonnement wordt dan verlengd met betreffende periode 
· een abonnement, of gedeelte daarvan, wordt nooit terugbetaald.


BAR

De consumpties worden besteld en afgehaald aan de bar en het leeggoed achteraf terug aan de bar gebracht. 

Recht op afbeelding

Het lid geeft aan de vereniging de toelating om in het kader van de activiteiten van de vereniging afbeeldingen van hem/haar te maken alsook om die afbeeldingen te gebruiken ter promotie van de activiteiten van de vereniging. Het lid heeft evenwel het recht om indien er gewichtige redenen voorhanden zijn, deze toestemming op elk moment in te trekken. Eventuele schade die de intrekking voor de vereniging tot gevolg heeft, zal door het lid worden vergoed.



